

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2024

12. 06. 2024 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ryšánek František, Šmída Miloslav, Bc., Koch Jiří, Ing., Šváb František, Bc., Kovář Stanislav, Ing., Kapsia David, Fojtík Tomáš, Ing., Kučera Martin, Ing., Kalinová Beáta

**Omluveni:** Štůla Jaroslav, Ing.

**Hosté:** Miroslav Vychodil, územně odpovědný strážník Městské policie Olomouc pro Holici.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### Usnesení:

1) Informace o opravě vozovky na Návsi Svobody - III.etapa; 2) Místní šetření na ul. Šlechtitelů - řešení situace pro chodce; 3) Nabídka firmy Machovský - herní prvky; 4) Pozvánka na jednání KMČ pro zástupce odboru dopravy; 5) Podněty od občanů zaslané na email; 6) Požadavek KMČ k veřejnému osvětlení ul. Keplerova.

#### Komise souhlasí

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### Usnesení:

Pan Vychodil informoval o narůstajícím trendu porušování zákazu zastavení vyznačeného dopravní značkou B29 na Návsi Svobody od kostela směrem k ulici Keplerova. Jedná se hlavně o dlouhodobé stání podél mateřské školky, kdy zde odstavená vozidla brání průjezdu autobusů.

Prosíme občany o respektování dopravních předpisů a zajištění bezpečnosti v této oblasti. Vzhledem k nedostatečné šířce vozovky v uvedeném úseku není splněna podmínka, že při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy.

#### Komise souhlasí

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Veřejné osvětlení v ulici Keplerova - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Umístění objektu výdejního boxu na Návsi Svobody. - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Náves Svobody - umístění zábran - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Vodorovné dopravní značení v ul. U Hřiště a Staškova - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 07. 02. 2024: Posouzení stavu komunikace - Vyřešené

Zápis č. 3/2024 ze dne 13. 03. 2024: Vyjádření KMČ k žádosti o stanovisko KMČ SMOL/044630/2024 - Před uzavřením

Zápis č. 3/2024 ze dne 13. 03. 2024: Umístění informačních tabulí na ul. Přerovská a Týnecká. - Předáno

Zápis č. 4/2024 ze dne 10. 04. 2024: Stanovení objízdné trasy a doplnění dopravního značení. - Předáno

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Oprava vozovky na Návsi Svobody

V období od 15.7. 2024 do 4.8.2024 budou probíhat stavební práce na dvou akcích v rámci Návsi Svobody.

Jedná se o opravu vozovky v jednosměrné části "za kostelem" a opravu příčného stavebního prahu (zvýšeného

přechodu pro chodce) u základní školy. Podle průběhu a druhu prováděných prací bude povolen vjezd vozidel na staveniště s výjimkou dnů, kdy bude probíhat frézování a pokládka živičných vrstev, dále po celou dobu stavby nebude možné přejíždět příčný práh u základní školy. Svoz odpadu bude probíhat z hlavní komunikace na Návsí Svobody. Náhradní nástupní zastávka pro autobusy MHD bude u budovy I. stupně základní školy.

## 5.2 Místní šetření na ul. Šlechtitelů

Na základě podnětu od občanů proběhne v měsíci červenci místní šetření přímo v ulici Šlechtitelů k prověření možných variant řešení.

## 5.3 Nabídka firmy Machovský na herní prvky.

KMČ obdržela nabídku herních prvků pro doplnění dětských hřišť, případně oživení vhodných lokalit. Aktuálně probíhá výběr vhodných lokalit a ověřování možnosti instalace. Předmětem nabídky je infostránka typu Pexeso, Piškvorky a pod. na dřevěném stojanu se stříškou. Občané mají možnost podat návrh na umístění vybraného prvku. Grafickou přílohu nabídky má k dispozici každý člen komise, případně je možné požádat komisi o její zaslání na email.

## 5.4 Pozvánka pro zástupce odboru dopravy na jednání KMČ.

Předseda KMČ informoval o potvrzení termínu 4.9.2024, kdy na pravidelné jednání komise přijdou zástupci odboru dopravy k projednání těchto témat:

- provedení měření intenzity dopravy v ul. Keplerova a Hamerská- návrh opatření ke zvýšení bezpečnosti v ul. Keplerova- omezení provozu nákladních vozidel na ul. Hamerská- zvýšení bezpečnosti přechodu pro chodce u hřbitova na ul. Keplerova- situace na ul. Šlechtitelů - chybějící chodník / přechod pro chodce- přechod pro chodce v ul. Hamerská nahrazující současné místo pro přecházení- budoucí organizace dopravy v lokalitě za ul. Keplerova- řešení situace v ulicích U Hřiště, Staškova a E. Destinové.

Jedná se o veřejné jednání komise, limitující je kapacita místnosti.

## 5.5 Veřejné osvětlení ul. Keplerova

Na základě požadavku KMČ provedou TSMO prověření účinnosti nových světelných zdrojů na stávajících sloupech VO v ulici Keplerova.

## 5.6 Podněty od občanů

Pan Vlach upozorňuje na opakované zanášení kanalizační vpusti u hřbitova, před přechodem pro chodce. Dle doložených fotografií dochází k zaplacení poměrně velké části vozovky a přilehlých chodníků. Nahlášeno na SSOK. Pan Jílek upozorňuje na nedostatečné vyznačení změny přednosti v jízdě na Návsí Svobody, kde řidiči nedodržují nově zavedené pravidlo přednosti vozidel přijíždějících z prava.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

## 8 Obecné informace

### 8.1 Hlášení závad a nedostatků ve veřejném prostoru v rámci města Olomouc

Statutární město Olomouc společně s Technickými službami města provozuje webový portál [www.hlaseni.olomouc.eu](http://www.hlaseni.olomouc.eu), kde je možné nahlásit k odstranění jakoukoliv závalu v těchto kategoriích:- Odpady a černé skládky- Veřejná zeleň- Osvětlení a semaforey- Cesty a chodníky- Úklid a čištění- Zimní údržba- Městský mobiliář- Ostatní.

Hlášení závad je možné provést i prostřednictvím oficiální aplikace Moje Olomouc. Pokud zjistíte závalu, či narazíte na problém v rámci veřejného prostoru, využijte možnost okamžitého nahlášení s možností přiložení přílohy. Výrazně tak zkrátíte dobu řešení.

### 8.2 Využití prostředků esteticke

KMČ schválila využití částí prostředků na demolici zbytku okrasných zídek před vchodem na hřbitov a zapravení živičného povrchu chodníku. Předseda KMČ požádal TSMO o cenovou nabídku.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 6 / 2024

Datum schválení zápisu: 06. 07. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ryšánek František**

Zapsal/a:  
**Ryšánek František**

Ověřil/a:  
**Kučera Martin, Ing.**